
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Про внесення на розгляд Одеській міській 
раді проєкту рішення «Про затвердження 
підсумкового звіту про виконання  
Міської цільової програми національно-
патріотичного виховання дітей та молоді 
міста Одеси «Я – одесит, патріот України» 
на 2016-2020 роки, затвердженої 
рішенням Одеської міської ради                      
від 16 березня 2016 року № 436-VІІ» 
 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 27 Закону України              
«Про місцеве самоврядування в Україні», підпункту 7.3 пункту 7 Порядку 
розроблення міських цільових та комплексних програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови 
від 08 листопада 2016 року № 1115, у зв’язку із закінченням встановленого 
строку виконання Міської цільової програми національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України»                   
на 2016-2020 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради                      
від 16 березня 2016 року № 436-VІІ», Виконавчий комітет Одеської міської 
ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

  1. Внести на розгляд Одеській міській раді проєкт рішення                                        
«Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової 
програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси 
«Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Одеської  міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VІІ» (додається). 
 

  2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Вугельмана П.В. 
 
 

Міський голова                                                               Г. Труханов 
 
 
В.о. заступника міського голови – 
керуючого справами        О. Бриндак 

https://omr.gov.ua/ru/acts/mayor/89753/


Додаток  

до рішення Виконавчого комітету 

Одеської міської ради  

від  

№  

 
Про затвердження підсумкового звіту 

про виконання Міської цільової 

програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді міста 

Одеси «Я – одесит, патріот України» 

на 2016-2020 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради            

від 16 березня 2016 року № 436-VІІ 

 

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування  

в Україні», підпункту 7.3 пункту 7 Порядку розроблення міських цільових  

та комплексних програм, моніторингу та звітності про їх виконання, 

затвердженого розпорядженням міського голови від 08 листопада 2016 року 

№ 1115, у зв’язку із закінченням встановленого строку виконання Міської 

цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VІІ, Одеська 

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити підсумковий звіт про виконання Міської цільової 

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси 

«Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 

Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VІІ (додається).  
 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії з 

громадськими організаціями. 

 

 

Міський голова         Г. Труханов 

 

 
Проєкт рішення внесено Виконавчим комітетом Одеської міської ради 

 

 

В.о. заступника міського голови –  

керуючого справами                                                 О. Бриндак 



Додаток  

до рішення Одеської міської ради  

від  

№  

 

 

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ  

про виконання Міської цільової програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України»  

на 2016-2020 роки 

 

I. Основні дані про Програму 
 

Міська цільова програма національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки 

затверджена рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року                   

№ 436-VІІ (далі – Програма).  

Відповідальний виконавець Програми – Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради. 

Виконавці Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської 

ради, Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Департамент 

інформації та зв’язків з громадськістю Одеської міської ради, Департамент 

культури та туризму Одеської міської ради, Департамент оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Одеської 

міської ради, Департамент праці та соціальної політики Одеської міської 

ради, Департамент міського господарства Одеської міської ради, Управління 

з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, Управління з питань 

охорони об’єктів культурної спадщини Одеської міської ради, Управління 

реклами Одеської міської ради, Відділ мобілізаційної та оборонної роботи 

Одеської міської ради, районні адміністрації Одеської міської ради, 

Молодіжна рада при Одеському міському голові, Одеська міська рада 

ветеранів, молодіжні громадські організації, ветеранські громадські організації, 

громадські козацькі організації, скаутські організації, об’єднання ветеранів-

інтернаціоналістів та бійців – ветеранів АТО, Всесвітній клуб одеситів, 

військові комісаріати, організації ССОУ, Одеська міська федерація 

баскетболу. 

Строк виконання Програми – 2016 – 2020 роки. 

 

II. Мета Програми та результати її досягнення 
 

У ході реалізації Програми була досягнута її мета – здійснювались 

заходи щодо вдосконалення і розвитку комплексної системи національно-

патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі, спрямовані на виховання 

у молодого покоління одеситів любові до рідного міста, формування 



ціннісного ставлення до українського народу, Батьківщини, держави, 

готовності до виконання свого громадянського обов’язку із захисту Вітчизни.   

 

ІІІ. Виконання завдань і заходів Програми 

 

Виконання заходів Програми здійснювалося за такими напрямами та 

заходами. 

1. Організаційно-методичні заходи щодо удосконалення і розвитку 

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі 

1.1. Взаємодія з профільними органами виконавчої влади, місцевого 

самоврядування та громадськими суспільними організаціями; поглиблення 

роботи Координаційної ради з питань патріотичного виховання» 

(фінансування не передбачалося).  

Протягом звітного періоду налагоджено системну роботу 

Координаційної ради з питань патріотичного виховання при Одеському 

міському голові. Рішення, прийняті на її засіданнях, виконувалися у тісній 

співпраці профільних виконавчих органів Одеської міської ради                      

з громадськими організаціями міста.  

1.2. Створення реєстру патріотичних, військово-патріотичних 

об’єднань та клубів (фінансування не передбачалося). 

У 2020 році Департаментом внутрішньої політики Одеської міської 

ради створено базу даних громадських організацій національно-

патріотичного спрямування. Наразі продовжується робота над створенням 

реєстру патріотичних, військово-патріотичних об’єднань та клубів. 

1.3. Розробка календарного плану заходів з патріотичного виховання 

дітей та молоді у м. Одесі (фінансування не передбачалося).  

Щороку у січні Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

спільно з Департаментом внутрішньої політики Одеської міської ради 

розроблявся Календарний план заходів з національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді м. Одеси на поточний рік, що забезпечило 

можливість усім виконавцям Програми узгоджено здійснювати проведення 

заходів відповідно до визначених термінів.  

1.4. Видання методичного посібника для вчителів з курсу «Одеса – моє 

місто рідне» (фактичне виконання та касові видатки (освоєно)                           

склали 150,0 тис.грн). 

У 2017 році Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

підготовлено та видано 600 примірників методичного посібника для вчителів 

з курсу «Одеса – моє місто рідне», що забезпечило можливість для надання 

кваліфікованої методичної допомоги вчителям закладів загальної середньої 

освіти м. Одеси. 

1.5. Підтримка та сприяння у розвитку матеріально-технічної бази 

гуртків, груп та інших творчих об’єднань патріотичного, військово-

патріотичного напрямів у закладах освіти (фактичне виконання та касові 

видатки (освоєно) склали 120,0 тис.грн). 

 



Департаментом освіти та науки Одеської міської ради було здійснено:  

- поточний ремонт у приміщенні дитячо-підліткового клубу                               

«Атмосфера» Комунальної установи «Міський підлітково-молодіжний 

центр» (вул. Жуковського, 8); 

- заміну окремих віконних блоків у приміщеннях дитячо-підліткових 

клубів «Чорноморець» (просп. Академіка Глушка, 2), «Архімед»                        

(просп. Академіка Глушка, 22), «Досконалість» (вул. Академіка                     

Корольова, 81/3); 

- придбання обладнання для дитячо-підліткового клубу «Патріот» 

Комунального позашкільного навчального закладу «Одеський будинок 

дитячої та юнацької творчості «Тоніка» (просп. Добровольського, 73-а) 

(спортивний боксінг-мат, гімнастичні палки, радіомікрофони, акустичні 

системи та меблева стійка). 

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

1.6. Удосконалення матеріально-технічної бази музеїв у закладах 

освіти, оновлення експозицій музеїв, кімнат та куточків військово-

історичного профілю закладів освіти з обов’язковим наданням інформації 

про героїв АТО, волонтерів, громадян, які зробили значний внесок у 

зміцнення обороноздатності України, з числа осіб – вихідців з м. Одеси 

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склало 86,4 тис.грн).   

З метою удосконалення матеріально-технічної бази музеїв у закладах 

освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси протягом 

звітного періоду Департаментом освіти та науки Одеської міської ради було 

забезпечено придбання наочних стендів: «Небесна сотня», «Герої не 

вмирають», «Бойові дії Збройних Сил на сході України», «Воїни – одесити, 

учасники АТО» – про героїв Революції Гідності, антитерористичної операції 

та операції Об’єднаних сил. 

 

2. Громадянсько-патріотичне виховання 

2.1. Проведення ознайомчих екскурсій «Одеса – багатонаціональна» до 

національних культурних центрів м. Одеси (для учнів закладів загальної 

середньої освіти) (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали            

39,9 тис.грн). 

З метою виховання у дітей та учнівської молоді толерантного 

сприйняття полікультурного середовища м. Одеси у 2017 – 2019 роках були 

організовані та проведені екскурсії пам’ятними місцями міста «Одеса –

багатонаціональне місто», «Одеса – місто різних релігій», а також ознайомчі 

екскурсії до національних культурних центрів м. Одеси (Єврейського 

культурного центру «Beit Grand», Болгарського, Грецького, Арабського 

культурних центрів), в яких щороку брали участь близько 2 тис. школярів – 

вихованців таборів із денним перебуванням при закладах загальної середньої 

освіти. 



У 2020 році вищезазначені заходи не проводилися у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

2.2. Проведення міського огляду-конкурсу на кращий музей у закладах 

освіти м. Одеси (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали            

74,6 тис.грн).  

З метою удосконалення та стимулювання діяльності музеїв при 

закладах освіти, підвищення їх ролі як осередків освіти і національно-

патріотичного виховання учнівської молоді Департаментом освіти та науки 

Одеської міської  ради щороку проводився вищезазначений огляд-конкурс за 

двома номінаціями: «Кращий воєнно-історичний музей у закладі освіти» та 

«Кращий історико-краєзнавчий музей у закладі освіти» (включаючи музеї 

етнографічного профілю та музеї історії закладу освіти). На базі музеїв 

проводилася просвітницька робота з національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді та збереження історико-культурної спадщини, 

організовувалися і проводилися екскурсії, творчі конкурси, класні години, 

зустрічі з ветеранами, письменниками, представниками громадських 

організацій, краєзнавцями Одещини. До роботи в музеях залучалися учні, 

вчителі, батьки, ветерани Другої світової війни, воїни-інтернаціоналісти,                   

а також військовослужбовці Збройних Сил України – учасники 

антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил.  

У заході щороку брали участь близько 15 музеїв, які функціонують на 

базі закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси,                                 

з яких 3 отримували перемогу (І, ІІ та ІІ місця) у кожній з номінацій та 

нагороджувалися пам’ятними дипломами, а керівники музеїв – грошовими 

винагородами.  

2.3. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу 

української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності» (фактичне 

виконання та касові видатки (освоєно) склало 45,0 тис.грн).  

З метою розвитку і пропаганди української музичної культури, пошуку                         

і підтримки талановитих співаків серед учнівської молоді Департаментом 

освіти та науки Одеської міської ради щороку проводився вищезазначений 

захід, у якому брали участь понад 2 тис. кращих вокалістів закладів освіти           

м. Одеси. Юні солісти у 4 вікових категоріях змагалися за трьома 

номінаціями: «Народний спів», «Естрадний спів» та «Академічний спів». 

Переможці та учасники заходу нагороджувалися відповідними дипломами та 

пам’ятними подарунками.  

У 2017 році виконання заходу було здійснено без залучення бюджетних 

коштів.  

2.4. Проведення міського конкурсу творчості серед вихованців закладів 

освіти м. Одеси «А я просто українка, україночка» (фактичне виконання та 

касові видатки (освоєно) склали 51,9 тис.грн).  

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді, 

популяризації української культури, традицій та обрядів українського народу 



Департаментом освіти та науки Одеської міської ради щороку у рамках 

відзначення Шевченківських днів проводився вищезазначений конкурс, 

участь в якому взяли близько 2 тис. дітей та учнівської молоді. Учасниці – 

претендентки на звання «Українка, україночка» та їхні групи підтримки 

презентували себе і свої знання про історію, культуру, народні звичаї або 

народну творчість України, використовуючи різні художні та технічні    

засоби народної або сучасної української пісні, танцю, віршів українських 

поетів, літературного твору. Переможниці та учасники конкурсу 

нагороджувалися дипломами та пам’ятними подарунками.  

2.5. Співпраця з козацькими організаціями.                

2.5.1. Проведення міської військово-спортивної гри «Ми роду 

козацького діти» із внесенням до програми заходу показових виступів 

козаків (збереження українських козацьких традицій) (фактичне виконання 

та касові видатки (освоєно) склали 55,0 тис.грн).  

З метою популяризації героїчної історії Одеси, виховання у школярів 

любові до рідного краю та збереження козацьких традицій Департаментом 

освіти та науки Одеської міської ради за участю Громадської організації 

«Південний оперативний козачий округ» щороку проводився 

вищезазначений захід за участю шкільних команд та груп підтримки – понад 

1 тис. школярів. У конкурсних змаганнях «Візитна картка», конкурсі 

малюнків «Україна козацька – земля моїх батьків» учні показали високі 

знання козацьких та українських національних традицій, обрядів та 

костюмів.  

Команди-переможниці військово-спортивної гри «Ми роду козацького 

діти» були нагороджені дипломами, грамотами та пам’ятними призами. 

2.5.2. Проведення науково-практичного семінару для вчителів закладів 

освіти «Зрима пісня України» (фактичне виконання та касові видатки 

(освоєно) склали 25,0 тис.грн). 

З метою відродження української народної культури, вивчення звичаїв 

українського народу у сфері декоративно-ужиткового мистецтва, набуття 

вчителями нових знань та навичок з питань символіки та семантики в 

українській культурі Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

спільно з культурно-просвітницьким центром «Козак-центр» для вчителів 

закладів освіти міста щороку проводився науково-практичний семінар 

«Зрима пісня України»: пленарні засідання, майстер-класи, виставки 

старовинних і сучасних зразків виробів декоративно-ужиткового мистецтва 

та науково-практичні конференції «Старовинна українська символіка та 

сучасність». Участь у заході взяли близько 2 тис. педагогічних працівників 

закладів освіти міста. Для організації заходу здійснювалося виготовлення 

поліграфічної продукції, а для проведення майстер-класів було придбано 

необхідні матеріали. 
2.5.3. Проведення науково-практичної конференції учнівської молоді 

«Козацькими шляхами» (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) 

склали 10,0 тис.грн). 



У період реалізації Програми, з метою розвитку пізнавальної діяльності 

школярів, залучення їх до наукової роботи Департаментом освіти та науки 

Одеської міської ради у співпраці з козацькими громадськими організаціями 

проводився вищезазначений захід, участь у якому взяли                                       

145 старшокласників. Учні презентували пошуково-дослідницькі роботи: 

«Історія козацтва на Півдні України», «Побут і традиції козацтва, козацькі 

забави», «Туристські маршрути «Козацькими шляхами Одещини», 

«Історичні портрети козацьких ватажків» тощо. Учасники конкурсу показали 

високий рівень знань з історії Одеси, українських козацьких традицій, 

творчих та інтелектуальних здібностей. 
Для нагородження авторів кращих робіт забезпечено виготовлення 

грамот, дипломів та придбання призів.  

2.5.4. Проведення міської гри-квесту «Місто, яке пам’ятає козаків»    

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 55,0 тис.грн).  

З метою збереження козацьких традицій, популяризації серед школярів 

героїчної історії Одеси Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

щороку проводився вищезазначений захід, учасниками якого протягом 

звітного періоду стали 2263 учні закладів загальної середньої освіти міста. 

Учасники гри показали високий рівень знань з історії Одеси, України та 

козацтва і проявили вміння працювати в команді. Для нагородження 

переможців було забезпечено виготовлення дипломів, грамот та придбання 

призів. 

2.6. Проведення міського фестивалю «Одеса – моє місто рідне». 

2.6.1. Проведення міського конкурсу творчих робіт учнів закладів 

загальної середньої освіти м. Одеси «Застигла музика» (фактичне виконання 

та касові видатки (освоєно) склали 20,0 тис.грн).  

Протягом звітного періоду з метою формування у школярів інтересу до 

історії та архітектури рідного міста, сприяння їх творчій самореалізації і 

духовно-естетичному самовдосконаленню Департаментом освіти та науки 

Одеської міської ради у рамках міського фестивалю «Одеса – моє місто 

рідне» щороку проводився вищезазначений захід. Учасниками заходу стали 

близько 1 тис. учнів закладів загальної середньої освіти міста. Автори 

творчих робіт – переможці, конкурсу були нагороджені дипломами та 

грошовими винагородами.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

2.6.2. Проведення міського конкурсу проєктів для старшокласників з 

історії та культури рідного міста (фактичне виконання та касові видатки 

(освоєно) склали 55,0 тис.грн).  

З метою популяризації історії та культури рідного міста, стимулювання 

розвитку науково-дослідницької діяльності учнів та підтримки учнівських 

ініціатив, впровадження нових виховних технологій у практику роботи 

закладів освіти, що сприятиме формуванню всебічно розвиненої, патріотично 



налаштованої особистості, Департаментом освіти та науки Одеської міської                       

ради щороку проводився конкурс проєктів для старшокласників з історії та                           

культури рідного міста, учасниками якого стали 340 старшокласників.                 

Для участі у конкурсі старшокласниками були підготовлені проєкти 

історико-краєзнавчого, культурологічного або військово-патріотичного 

напрямів, що пов’язані з історичними процесами, державними та 

політичними діячами нашого міста, розвитком науки, літератури, мистецтва 

та воєнними подіями різних часів. Переможців конкурсу (авторів кращих 

проєктних робіт) та його учасників було нагороджено дипломами, грамотами 

та цінними подарунками.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

2.7. Проведення міського конкурсу професійної майстерності «Мій                      

кращий урок з історії та культури рідного міста» (вчителі історії та курсу                    

«Одеса – моє місто рідне» (фактичне виконання та касові видатки (освоєно)                            

склали 15,0 тис.грн).  

У 2018 році з метою пошуку нових підходів у викладанні 

суспільствознавчих предметів, курсів та факультативів краєзнавчого 

спрямування, що відповідають цілям сучасного громадянсько-патріотичного 

навчання та виховання, заохочення творчо працюючих педагогів та 

поширення кращого досвіду в практиці роботи закладів освіти 

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради проведено конкурс 

професійної майстерності «Мій кращий урок з історії та культури рідного 

міста», на якому були представлені 18 робіт, розроблені з використанням 

форм і методів інноваційного характеру. Педагоги показали високий 

професійний рівень через особистісно орієнтований підхід та діяльнісну 

основу уроків, ціленаправленість на формування ключових компетентностей 

і партнерську взаємодію учителя та учня.  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради забезпечено 

виготовлення дипломів, грамот у рамках та вручення грошових винагород 

педагогам – переможцям конкурсу.     

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

 

3. Військово-патріотичне виховання 

3.1. Участь у Всеукраїнській військово-патріотичній спортивній грі 

«Сокіл» («Джура») (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 

92,5 тис.грн).  

У період з 2016 по 2019 рік Департаментом освіти та науки Одеської 

міської ради щороку проводився І (міський) етап Всеукраїнської військово-

патріотичної спортивної гри «Сокіл» («Джура») за участю 2260 учнів. 



Учасники команд-роїв демонстрували навички зі стройового вишколу, 

стрільби із пневматичної зброї, уміння долати смугу перешкод, надання 

домедичної допомоги постраждалим; показували свої знання та ерудицію в 

інтелектуальних змаганнях з історії українського війська та сучасних 

Збройних Сил України, а також змагалися в орієнтуванні на місцевості за 

допомогою карти та компаса. Команди-переможниці І (міського) етапу             

2016 – 2018 років були нагороджені дипломами та грошовими винагородами. 

У 2019 році було забезпечено перевезення команд-переможниць І (міського) 

етапу до місця проведення ІІ (обласного) етапу гри та у зворотному 

напрямку. Команди-переможниці (призери) І (міського) етапу взяли участь у 

фіналі ІІ (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), по 1 команді від кожного району. 

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно).  

3.2. Проведення міського конкурсу для школярів «Юний парамедик» 

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 20,0 тис.грн).  

З метою навчання школярів необхідним навичкам надання домедичної 

допомоги Департаментом освіти та науки Одеської міської ради за підтримки 

Національної Ради з охорони здоров’я і безпеки та Навчального центру SAR            

у 2019 та 2020 роках було проведено міський конкурс для школярів «Юний 

парамедик», участь у якому взяли 18 команд юних парамедиків закладів 

загальної середньої освіти, які показали високий рівень підготовки з 

прийомів і навичок надання домедичної допомоги. Переможці та учасники 

конкурсу були нагороджені дипломами, пам’ятними кубками, медалями та 

цінними подарунками. 

3.3. Сприяння в організації військово-шефської роботи у закладах 

освіти, організація екскурсій до військових частин з метою пропаганди 

образу захисника Вітчизни (фінансування не передбачалося). 

З метою сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської 

молоді, підвищення престижу військової служби щороку Департаментом 

освіти та науки Одеської міської ради 63 заклади загальної середньої освіти 

міста були закріплені за 30 військовими частинами, підрозділами, закладами 

Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України, що дислокуються в місті Одесі. Щороку за їх 

участю серед учнівської молоді проводилися тематичні виховні, військово-

патріотичні та інформаційно-просвітницькі заходи без залучення бюджетних 

коштів. 

3.4. Несення Почесної Вахти Пам’яті Почесними вартами закладів 

загальної середньої освіти біля пам’ятника Невідомому матросу. 

Нагородження кращих варт (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) 

склали 18,0 тис.грн).  

Протягом 2016 – 2019 років під керівництвом педагогічних працівників 

Одеського міського центру військово-патріотичного виховання учнівської 



молоді «Пост № 1» понад 3 тис. школярів несли Почесну Вахту Пам’яті на 

Алеї Слави у складі Почесних варт закладів загальної середньої освіти              

м. Одеси. Під час несення Почесної Вахти Пам’яті під керівництвом 

педагогів Одеського міського центру військово-патріотичного виховання 

молоді «Пост № 1» школярі засвоювали стройову, вогневу і тактичну 

підготовку, вчилися надавати первинну медичну допомогу, а також брали 

активну участь в урочистостях, присвячених знаменним державним датам, 

разом з воїнами – учасниками бойових дій на сході України проводили для 

дітей екскурсії в музеях міста, а також бесіди та уроки мужності. 

За підсумками несення Почесної Вахти Пам’яті щороку кращі Почесні 

варти закладів загальної середньої освіти міста нагороджувалися грамотами 

та пам’ятними кубками.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

3.5. Розвиток матеріально-технічної бази: 

3.5.1. Комунального позашкільного навчального закладу «Одеський 

міський центр військово-патріотичного виховання учнівської молоді             

«Пост № 1» (освоєно 229,9 тис.грн).  

З метою покращення стану навчального обладнання Одеського 

міського центру військово-патріотичного виховання учнівської молоді   

«Пост № 1» протягом звітного періоду Департаментом освіти та науки 

Одеської міської ради було придбано: меблі, оргтехніку, макет пістолета ПМ, 

спорядження для занять з надання першої медичної допомоги, формений 

одяг для особового складу Почесних варт.  

3.5.2. Одеського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою 

Одеської міської ради Одеської області (придбання форменого одягу) 

(освоєно 409,7 тис.грн). 

Протягом звітного періоду забезпечено придбання парадної форми та 

інших комплектів форменого одягу для вихованців Одеського ліцею з 

посиленою військово-фізичною підготовкою Одеської міської ради Одеської 

області: 155 комплектів парадної форми з кашкетами (2017 – 2018 роки),              

39 пар взуття (2018 рік), курток утеплених – 91 од. (2019 – 2020 роки). 

3.5.3. Кабінетів предмету «Захист Вітчизни» в закладах загальної 

середньої освіти міста (освоєно 134,3 тис.грн).  

З 2016 по 2020 рік Департаментом освіти та науки Одеської міської ради                   

для облаштування навчальних кабінетів предмету «Захист України» у 

закладах загальної середньої освіти було придбано: макети автоматів АК, 

гвинтівки пневматичні, пістолети, зразки окремого військового спорядження, 

меблі, демонстраційні захисні костюми Л-1, навчальні плакати, інформаційні 

та навчальні стенди «Збройні Сили України», «Військова присяга та бойовий 

прапор». Для облаштування навчальних кабінетів предмету «Захист України» 

в Одеських міжшкільних ресурсних центрах №№ 1, 2 придбано обладнання та 



інвентар (навчальні стенди, механічні тонометри, окуляри захисні, комплекти 

погонів Збройних Сил України, плащі та  костюми ОЗК). 

3.6. Участь дітей та молоді у заходах, присвячених державним, 

регіональним і міським святам та пам’ятним датам (фінансування не 

передбачалося).  

 Протягом звітного періоду з метою сприяння національно-

патріотичному вихованню учнівської молоді, подальшому зміцненню 

патріотичного духу в суспільстві, вшанування мужності та героїзму 

захисників незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, а 

також з нагоди відзначення в м. Одесі пам’ятних дат та державних свят у 

закладах освіти міста щороку без залучення бюджетних коштів проводилися 

відповідні інформаційно-виховні заходи, а саме: акції, книжкові виставки 

літератури у бібліотеках, тематичні уроки, уроки мужності та уроки пам’яті, 

усні журнали, години спілкування, флешмоби, інтелектуальні вікторини, 

конкурси малюнків, стіннівок, екскурсії в шкільних військово-історичних 

музеях та куточках Бойової слави за участю воїнів – учасників 

антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил на сході України. 

3.7. Проведення міського конкурсу вокально-хореографічної 

композиції «Герої живуть у піснях» (фактичне виконання та касові видатки 

(освоєно) склали 80,8 тис.грн).  

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді, 

увічнення пам’яті про подвиг народу в Другій світовій війні, вшанування 

захисників України та борців за її незалежність протягом 2016 – 2020 років 

проводився міський конкурс вокально-хореографічної композиції                     

«Герої живуть у піснях», учасниками якого були близько 2 тис. дитячих 

творчих колективів та окремих виконавців закладів освіти м. Одеси. Конкурс 

засвідчив, що педагогічні працівники закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти м. Одеси здійснюють системну роботу                                   

з національно-патріотичного виховання учнівської молоді, розвитку творчих 

здібностей вихованців, формування умінь і навичок, спрямованих на                      

вираження патріотичних почуттів засобами вокального та хореографічного 

мистецтва. За підсумками проведення конкурсу Департаментом освіти та 

науки Одеської міської ради протягом 2016 – 2019 років був організований та 

проведений гала-концерт та нагородження переможців конкурсу, 

присвячений Дню визволення м. Одеси від нацистських окупантів у роки 

Другої світової війни, за участю ветеранів Другої світової війни, учасників 

антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил на сході України, 

волонтерів, депутатів Одеської міської ради, голів районних адміністрацій 

Одеської міської ради та виконавчих органів Одеської міської ради, а також 

керівників закладів освіти м. Одеси.  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради забезпечено 

придбання дипломів, пам’ятних кубків для нагородження переможців та 

профінансовано послуги з організації та проведення гала-концерту.  



3.8. Проведення спортивних змагань з різних видів спорту, 

присвячених Дню Перемоги над нацизмом у Європі в роки Другої світової 

війни  (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 5,0 тис.грн).  

З метою відзначення Дня Перемоги над нацизмом у Європі в роки 

Другої світової війни та сприяння формуванню у молоді здорового способу 

життя Управлінням з фізичної культури та спорту Одеської міської ради у 

співпраці з громадськими організаціями, міською радою ветеранів Другої 

світової війни м. Одеси у 2016 – 2018 роках проведені міські спортивні 

заходи за участю чемпіонів та призерів Олімпійських ігор, видатних 

тренерів, керівників федерацій з різних видів спорту (змагання проводилися 

на кошти спонсорів). У 2019 році у рамках відзначення Дня Перемоги над 

нацизмом у Європі в роки Другої світової війни було проведено 19 змагань              

з різних видів спорту. Щороку до участі у спортивних змаганнях було 

залучено понад 9 тис. одеситів.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

3.9. Проведення міської молодіжної Спартакіади «Патріот»                 

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 27,6 тис.грн).  

Управлінням з фізичної культури та спорту Одеської міської ради 

спільно з Департаментом освіти та науки Одеської міської ради та Відділом 

мобілізаційної та оборонної роботи Одеської міської ради у 2017 –                           

2019 роках проведено міську молодіжну Спартакіаду «Патріот» серед учнів 

закладів загальної середньої освіти м. Одеси. У заході взяли участь близько 

20 тис. школярів. Переможці та учасники змагань були нагороджені 

грамотами, дипломами та пам’ятними кубками.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

3.10. Проведення спільних військово-наукових конференцій, засідань                          

і форумів, присвячених пам’ятним датам, державних, регіональних і міських 

свят, за участю представників ветеранських організацій та депутатів 

Молодіжної ради при Одеському міському голові (фінансування не 

передбачалося).  

Протягом звітного періоду Департаментом освіти та науки Одеської 

міської ради за участю представників Молодіжної ради при Одеському 

міському голові була забезпечена участь понад 3 тис. вихованців закладів 

позашкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти міста у 

конференціях та форумах, присвячених пам’ятним датам, державним, 

регіональним і міським святам, які проводилися представниками 

ветеранських організацій.  

3.11. Проведення міського конкурсу «Прапороносець» (фактичне 

виконання та касові видатки (освоєно) склали 15,0 тис.грн).  



З метою виховання в учнівської молоді поваги до державних символів 

України, рідного міста, а також набуття навичок стройового вишколу,                        

з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України у 2017 – 2020 роках 

проводився міський конкурс «Прапороносець» за участю прапороносних 

груп від 46 закладів освіти м. Одеси (понад 400 осіб). Переможці змагань 

були нагороджені грамотами та пам’ятними подарунками.  

3.12. Впровадження спортивно-соціального проєкту «Одеська шкільна 

баскетбольна ліга» (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 

54,9 тис.грн).  

З метою сприяння підготовці шкільних команд до участі в змаганнях у 

рамках вищезазначеного спортивно-соціального проєкту для баскетбольних 

команд закладів загальної середньої освіти міста Департаментом освіти та 

науки Одеської міської ради придбано баскетбольну форму, спортивний 

інвентар (м’ячі, сітки, кільця баскетбольні), а також пам’ятні подарунки для 

нагородження учасників змагань Шкільної баскетбольної ліги. За звітний 

період учасниками змагань Шкільної баскетбольної ліги стали                

близько 4 тис. осіб. 

 

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси 

4.1. Розробка маршрутів, плану-графіка проведення екскурсій 

історичними місцями міста Одеси та області для учнівської молоді у вихідні 

та святкові дні, а також у період канікул (фактичне виконання та касові 

видатки (освоєно) склали 50,0 тис.грн).  

Департаментом культури та туризму Одеської міської ради протягом 

звітного періоду щороку здійснювалися відповідні заходи: розроблені нові 

маршрути історичними місцями м. Одеси та проведені екскурсії для 

учнівської молоді, видані серії дитячих путівників, виготовлена поліграфічна 

продукція та відеофільми, що знайомили дітей з експозиціями Одеського 

муніципального музею особистих колекцій імені О.В. Блещунова. У листопаді 

2019 року для учнів та викладачів закладів освіти м. Одеси на базі Одеського 

муніципального музею особистих колекцій імені О.В. Блещунова проведені 

заходи у рамках проєкту «Дітям – про громадянство та патріотизм» з 

використанням авторських методичних матеріалів з патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді Алевтини Кахідзе, які у подальшому були 

розповсюджені в закладах освіти міста.  

4.2. Проведення екскурсій до музеїв, театрів, кінотеатрів м. Одеси для 

школярів. Відвідування Всесвітнього клубу одеситів (фактичне виконання та 

касові видатки (освоєно) склали 372,1 тис.грн).  

З метою виховання ціннісного ставлення до культури та мистецтва, 

формування художньо-естетичних цінностей у дітей та учнівської молоді                 

у 2016 – 2019 роках були проведені екскурсії організованих груп учнів та        

вихованців таборів з денним перебуванням при закладах загальної середньої 

освіти до Одеських: Історико-краєзнавчого музею, Археологічного музею, 

музею Морського флоту України, муніципального музею особистих колекцій 

імені О.В. Блещунова, Одеського національного академічного театру опери 

http://omr.gov.ua/museums/5456


та балету, Одеського академічного українського музично-драматичного 

театру ім. В. Василька», Всесвітнього клубу одеситів, а також кінотеатрів 

міста. Учасниками заходів стали близько 3 тис. осіб. 

У 2020 році вищезазначені заходи не проводилися у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

4.3. Розвиток волонтерського руху у закладах освіти: організація 

надання допомоги ветеранам війни, праці, особам з інвалідністю у вирішенні 

соціально-побутових проблем, військовослужбовцям, які проходять 

лікування та реабілітацію у військових госпіталях; організація надання 

допомоги воїнам – учасникам АТО, та сім’ям воїнів, загиблих в АТО; 

залучення батьків школярів до участі у пошукових проектах; участь дітей та 

молоді у заходах по догляду за монументами, пам’ятниками, меморіалами, 

окремими похованнями та братськими могилами (фінансування не 

передбачалося).  

Протягом звітного періоду з метою розвитку волонтерського руху, 

виховання у молоді загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, 

розвитку комунікативних навичок особистості та формування відчуття 

власної необхідності у тих, хто потребує допомоги, Департаментом освіти та 

науки Одеської міської ради без залучення бюджетних коштів проводилися 

відповідні благодійні заходи, спрямовані на підтримку ветеранів Другої 

світової війни, захисників нашої країни, їхніх родин, медичних працівників і 

волонтерів, які працюють в зоні ООС: акції «Ветеран живе поруч!», 

«Милосердя», «Перше вересня без квітів» (збір коштів на рахунок 

Благодійного фонду «Від шпиталю до фронту» на придбання медичного 

обладнання для Центрального військового клінічного госпіталю № 411), 

«Подаруй посмішку ближньому», «Діти, допоможіть дітям» – до 

Міжнародного для людей з інвалідністю, «Святий Миколай, захисникам 

допомагай!»; марафони «З вірою в серці» – до Дня Святого Миколая 

(майстер-класи з виготовлення оберегів та сувенірів; виставки-ярмарки, 

святкові концертні програми для військовослужбовців АТО, які знаходяться 

на лікуванні у Центральному військовому клінічному госпіталю № 411), 

Нового року та Різдва Христового, «До світлого дня – світлі вчинки» – до 

Великодня; концертні програми тощо. Учнівська молодь систематично брала 

участь у роботах з упорядкування споруд і об’єктів, що увічнюють пам’ять 

про героїв-визволителів. Загальна кількість учасників заходів – понад                      

60 тис. осіб. 

З метою розвитку волонтерського руху, сприяння соціальній 

активності молоді Центром соціальних служб Одеської міської ради за 

сприяння Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради 

проводилися просвітницькі заходи, в яких взяли участь понад 1500 дітей та 

учнівської молоді.  

4.4. Проведення міського фестивалю інтелектуальних ігор (фактичне 

виконання та касові видатки (освоєно) склали 72,0 тис.грн).  



З метою продовження інтелектуальних та культурних традицій міста, 

розвитку кмітливості, ерудиції, формування в учнівської молоді мотивації до 

навчання, а також організації змістовного дозвілля дітей та молоді                                          

у 2016 – 2018 роках Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

спільно з Молодіжною радою при Одеському міському голові проводився 

міський чемпіонат з Брейн-рингу «Що? Де? Коли?» серед школярів та 

студентської молоді, в якому щороку брали участь більше 60 команд закладів 

загальної середньої, позашкільної та вищої освіти міста – близько 400 осіб.  

У 2019 році проведено міський фестиваль інтелектуальних ігор серед 

школярів молодшої та старшої вікової категорії, в якому  взяли участь                

616 учнів із 88 закладів загальної середньої освіти міста.  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради щороку було 

забезпечено придбання нагородної продукції (дипломи, пам’ятні кубки, 

медалі), сувенірної продукції для переможців та учасників заходу.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

4.5. Проведення шкільної ліги сміху на «Кубок мера» (фактичне 

виконання та касові видатки (освоєно) склали 241,5 тис.грн).  

З метою створення умов для творчого, інтелектуального і духовного 

розвитку учнівської молоді у 2016 – 2018 роках Департаментом освіти та 

науки Одеської міської ради за сприяння постійної комісії Одеської міської 

ради з питань освіти, спорту, культури та туризму з грудня по квітень у три 

тури (фестиваль, півфінал, фінал) проводився міський чемпіонат серед 

шкільних команд клубу веселих та кмітливих на «Кубок мера». У його 

заходах кожного року брали участь 15 – 20 команд від закладів загальної 

середньої освіти м. Одеси. Загальна кількість учасників заходу –                      

близько 3 тис. школярів. 

Відповідно до змін до Програми, затверджених рішенням Одеської 

міської ради від 31 жовтня 2018 року № 3817-VII, вищезазначений захід 

змінив назву на «Шкільна Ліга сміху на «Кубок мера». У 2018 – 2019 роках з 

грудня по квітень у чотири тури (фестиваль, чверть фінал, півфінал, фінал) 

проводився вказаний захід, у якому кожного року брали участь до 25 команд 

від закладів загальної середньої, позашкільної освіти м. Одеси, а також інших 

міст України. Загальна кількість учасників – близько 6 тис. школярів. 

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради щороку було 

забезпечено виготовлення поліграфічної та нагородної продукції для 

переможців та учасників заходу (афіші, дипломи, кубки, медалі, значки), а 

також профінансовано послуги зі звукового забезпечення та оренди 

приміщення для його проведення.   

У лютому 2020 року було проведено півфінал Шкільної Ліги сміху на 

«Кубок мера» за участю 11 шкільних команд від закладів загальної середньої 

освіти м. Одеси, а також інших міст України – понад 1 тис. осіб.  



Наступні заходи Шкільної Ліги сміху на «Кубок мера» (фінал 

2019/2020 навчального року та фестиваль 2020/2021 навчального року) не 

проведені у зв’язку із карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок 

поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.  

4.6. Організація і проведення спортивних змагань серед учнівської 

молоді, присвячених видатним одеситам, які здійснили вагомий внесок у 

спортивну славу м. Одеси (фактичне виконання та касові видатки (освоєно) 

склали 11,4 тис.грн).  

Протягом 2017 – 2019 років Управлінням з фізичної культури та спорту 

Одеської міської ради відповідно до Єдиного плану-календаря спортивних 

змагань та масових заходів міста Одеси щороку проводилося більше                     

10 спортивних змагань, присвячених видатним одеситам, які здійснили 

вагомий внесок у спортивну славу м. Одеси, – міжнародний турнір з 

баскетболу імені Героя України Бориса Літвака, міжнародні змагання з 

плавання серед осіб з обмеженими фізичними можливостями, присвячені 

засновниці Одеської обласної федерації спорту інвалідів Тамарі Марічевій, 

міжнародний турнір по баскетболу імені Йосипа Кесельмана, Всеукраїнський 

турнір з дзюдо пам’яті заслуженого тренера України Анатолія Матюшенка, 

міжнародний турнір з боксу пам’яті легендарного боксера Семена Трестіна 

тощо. У заходах взяли участь більше 5 тис. осіб. Переможці спортивних 

змагань нагороджувалися грамотами, дипломами та пам’ятними кубками.  
У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 
4.7. Проведення міського фестивалю-конкурсу «Зоряна юність Одеси» 

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно)  склали 60,0 тис.грн).  

З метою творчого та інтелектуального розвитку юних одеситів, пошуку 

і підтримки їх талантів, підвищення виконавської майстерності художніх 

колективів та окремих виконавців закладів освіти міста у 2016 – 2019 роках 

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради проводився міський 

фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Зоряна юність Одеси». 

Участь у заході взяли понад 10 тис. конкурсантів у концертно-виконавських 

та театральному жанрах, науково-технічній творчості, декоративно-

ужитковому та образотворчому мистецтві. У рамках відзначення 

Міжнародного дня захисту дітей кожного року проводився гала-концерт 

переможців фестивалю-конкурсу, для організації якого забезпечено 

придбання нагородної продукції для переможців та профінансовано послуги 

з організації та проведення заходу. 

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 



4.8. Конкурс учнівських історико-дослідницьких робіт «Відомі 

одесити» – спорт, культура, література, наука тощо (фактичне виконання та 

касові видатки (освоєно) склали 60,0 тис.грн). 

З метою поглиблення знань учнів з історії та культури рідного міста, 

залучення молоді до науково-пізнавальної діяльності Департаментом освіти 

та науки Одеської міської ради у 2017 та 2019 роках проведено конкурс 

учнівських історико-дослідницьких робіт «Відомі одесити», в якому щороку 

брали участь історико-дослідницькі роботи 215 учнів закладів загальної 

середньої освіти міста. Одеських школярів цікавило життя і діяльність 

видатних діячів культури і відомих науковців: Бориса Литвака,                            

Анни Ахматової, Антоніни Нежданової, Кіріака Костанді, Миколи Гамалія, 

Іллі Мечникова, Володимира Філатова, Григорія Маразлі, а також вченого 

Володимира Хавкіна, історика Аполона Скальковського, краєзнавця 

Анатолія Бачинського, письменника Володимира Рутковського та інших. 

Автори кращих історико-дослідницьких робіт були нагороджені дипломами 

та цінними подарунками. 

4.9. Конкурс сімейної творчості «Творча сім’я – моя родина і я»                      

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 59,6 тис.грн).    

У 2016 – 2020 роках у рамках відзначення Міжнародного дня сім’ї                            

було організовано та проведено конкурс сімейної творчості «Творча сім’я – 

моя родина і Я», мета якого – підвищення ролі сім’ї у вихованні юного 

покоління, популяризації серед одеських родин художньої творчості, 

народної майстерності. Популярність цього заходу серед одеських родин 

щороку зростає: з 10 родин-учасниць (2016 рік) до 190 одеських родин                

(2020 рік) з дітьми, які відвідують заклади дошкільної, загальної середньої 

та позашкільної освіти комунальної власності територіальної громади                  

м. Одеси. Батьки та діти демонстрували креативність, оригінальність, 

індивідуальність, таланти і майстерність у різних жанрах театрального, 

музичного та декоративно-ужиткового мистецтва. Департаментом освіти та 

науки Одеської міської ради було профінансовано послуги із забезпечення 

звукового супроводу заходу, виготовлення дипломів, придбання подарунків 

для нагородження переможців та учасників конкурсу.  

4.10. Конкурс ім. Аркадія Креймера на краще проведення 

інтерактивних екскурсій з історії та культури міста Одеси «Сторінками 

історії Одеси» серед учнів закладів загальної середньої освіти міста 

(фактичне виконання та касові видатки (освоєно) склали 51,0 тис.грн).  

У 2017 – 2019 роках з метою формування свідомої, духовно багатої 

особистості, поглиблення уявлення учнів про особливості та тенденції 

культурно-історичного розвитку Одеси проводився вищезазначений конкурс, 

у якому взяли участь 133 учні закладів загальної середньої освіти міста. 

Готуючись до конкурсу, одеські школярі використовували матеріали про 

історичне минуле та сьогодення рідного міста, життя і діяльність видатних 

діячів культури, супроводжуючи розповідь архівними фотографіями, 

відеофільмами та знімками сучасної Одеси. Журі конкурсу, до складу якого 

входили авторитетні письменники і краєзнавці, журналісти та історики,                  



було відібрано кращі екскурсії: «Жіночий образ Одеси», «Вулиця Пастера – 

екскурсія в минуле Одеси», «Площі парадного ансамблю Одеси», «Мости 

Одеси», «Таємниці одеських катакомб», «Феномен одеських двориків», 

«Античні міфи в архітектурі Одеси», «Гортаючи сторінки історії 

Французького бульвару», «Молдаванка більше Одеса, ніж сама Одеса», 

«Подорож по Болгарській і не тільки» та інші. Забезпечено нагородження 

переможців конкурсу дипломами, пам’ятними подарунками.  

У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із 

карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). 

4.11. Розробка та впровадження електронної версії підручника                      

«Я – Одесит» (фінансування не передбачалося). 

З 2016 по 2020 рік Департаментом освіти та науки Одеської міської 

ради з метою впровадження в навчально-виховний процес інноваційних 

технологій, сприяння підвищенню професійної майстерності вчителів курсу 

«Одеса – моє місто рідне» були здійснені без залучення бюджетних коштів 

відповідні організаційні заходи з розробки та впровадження електронної 

версії підручника «Я – Одесит». 

 

5. Інформаційне забезпечення 

5.1. Проведення комунікативних заходів (нарад, семінарів тощо)                                   

з керівниками місцевих ЗМІ з метою вироблення узгоджених заходів щодо 

активізації висвітлення питань патріотичного виховання в інформаційному 

просторі (фінансування не передбачалося). 

Департаментом інформації та зв’язків з громадськістю Одеської міської 

ради протягом звітного періоду здійснювалося постійне інформування 

громади та ЗМІ міста щодо проведення в м. Одесі заходів з питань 

національно-патріотичного виховання шляхом розміщення інформації на 

офіційному сайті Одеської міської ради: www.omr.gov.ua та на сторінках 

газет «Одеський вісник» та «Думська площа»; запрошення представників 

ЗМІ м. Одеси на тематичні заходи з патріотичного виховання молоді. 

Матеріали з питань національно-патріотичного виховання, що 

розміщувалися на офіційному сайті міста Одеси, постійно використовувалися 

в роботі не лише місцевих, а й загальноукраїнських друкованих та 

електронних медіа. 

5.2. Поповнення рубрик на офіційному сайті Одеської міської ради: 

хроніка оборони і звільнення м. Одеси в роки Другої світової війни; історія  

м. Одеси; Почесні громадяни м. Одеси; знамениті одесити (фінансування не 

передбачалося). 

Протягом 2016 – 2020 років Департаментом інформації та зв’язків                                    

з громадськістю Одеської міської ради забезпечувалася постійна підтримка 

розділу офіційного сайту Одеської міської ради «Про місто», в якому 

створено підрозділи: «Почесні нагороди Одеси», «Почесні громадяни 

Одеси», «Одеса в цифрах». Інформація щодо знаменитих одеситів та людей, 

http://www.оdessa.ua/


які прославили місто Одесу, постійно розміщувалася на офіційному сайті 

Одеської міської ради та на сторінках газет «Одеський вісник» і «Думська 

площа» (статті до ювілейних та пам’ятних дат, заходи щодо вшанування 

видатних особистостей або на їх честь).  

5.3. Розміщення інформації про заходи з національно-патріотичного 

виховання на об’єктах зовнішньої реклами (фактичне виконання та касові 

видатки (освоєно) склали 20,0 тис.грн).  

Протягом 2016 – 2019 років Управлінням реклами Одеської міської 

ради спільно з Комунальною установою «Одесреклама» Одеської міської 

ради у рамках виконання проєкту «Гордість Одеси» на рекламних 

конструкціях у межах території міста розміщувалися фотографії кращих 

Почесних варт закладів загальної середньої освіти міста відповідно до 

підсумків несення Почесної Вахти Пам’яті біля пам’ятника Невідомому 

матросу.  

У 2020 році у зв’язку із карантинними обмеженнями, встановленими 

внаслідок поширення на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, несення Почесної 

Вахти Пам’яті було призупинено, інші заходи проводилися у режимі онлайн. 

Вищезазначений захід не проводився. Кошти не освоєно. 

5.4. Міський огляд-конкурс на кращу презентацію, розміщену на 

офіційних веб-сайтах закладів освіти м. Одеси (фактичне виконання та касові 

видатки (освоєно) склали 20,0 тис.грн). 

З метою стимулювання діяльності вебсайтів закладів освіти комунальної 

власності територіальної громади міста Одеси, підвищення їх ролі в 

національно-патріотичному вихованні учнівської молоді Департаментом 

освіти та науки Одеської міської ради у 2017 році проведений вищезазначений 

огляд-конкурс; заклади освіти – переможці огляду-конкурсу, були 

нагороджені дипломами та пам’ятними подарунками.  

 

ІV. Інформація про фактичні обсяги та джерела фінансування Програми 

 

Обсяги фінансування, передбачені Програмою на 2016 – 2020 роки,  

становили 3 405,0 тис.грн, у тому числі із бюджету м. Одеси –                                 

3 405,0 тис.грн. 

Бюджетні призначення (з урахуванням змін) на реалізацію заходів 

Програми склали 3 405,0 тис.грн, у тому числі із бюджету м. Одеси –                       

3 405,0 тис.грн.  

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 2 908,1 тис.грн,               

у тому числі із бюджету м. Одеси – 2 908,1 тис.грн.  

Інформація про виконання Програми додається. 

 

V. Оцінка ефективності виконання Програми 

 

У ході реалізації Програми були досягнуті такі результати: 



- посилено ефективність роботи Координаційної ради з питань 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді при Одеському 

міському голові, що сприяє вдосконаленню роботи з національно-

патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, забезпечує узгодженість 

дій виконавчих органів Одеської міської ради, підприємств, установ, 

громадських організацій, військових формувань в місті Одесі; 
- забезпечено належний організаційний, інформаційний, науковий та 

методичний супровід діяльності комунальних установ і громадських 

об’єднань, які займаються питанням національно-патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді в місті Одесі;  
- удосконалено матеріально-технічну базу закладів освіти міста 

військово-патріотичного напряму: Одеського міського центру військово-

патріотичного виховання учнівської молоді «Пост № 1», Одеського ліцею з 

посиленою військово-фізичною підготовкою, кабінетів предмету «Захист 

України» закладів освіти міста, а також шкільних музеїв, гуртків, груп та 

інших творчих об’єднань  патріотичного, військово-патріотичного напряму                   

у закладах освіти; 

- посилено співпрацю із громадськими козацькими організаціями у 

проведенні національно-патріотичних заходів та змагань, які сприяли 

вихованню любові школярів до рідного краю, розширенню у них знань про 

героїчне минуле українського народу; 

- поглиблено військово-патріотичне виховання дітей та учнівської 

молоді, що сприяє формуванню високих морально-психологічних та 

морально-бойових якостей, популяризує серед молоді військово-ужиткові 

види спорту, українські національні види єдиноборств та вивчення історії 

визвольних змагань; 

- посилено роботу з популяризації заходів, що сприяють розвитку 

інтересу молодого покоління до культури українського народу, його 

традицій, духовності, моралі, а також активізують громадянсько-патріотичне 

виховання юного покоління;  

- велика увага приділялася заходам, що сприяли духовно-моральному 

вихованню особистості, успадкуванню духовних надбань українського 

народу, досягненню високої культури соціально-комунікативної поведінки; 

- продовжено здійснення військово-шефської роботи закладів загальної 

середньої освіти міста з військовими частинами, підрозділами, закладами 

Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України, що дислокуються в м. Одесі; 

- забезпечено розвиток волонтерського руху серед дітей та учнівської 

молоді у закладах освіти м. Одеси, що сприяло вихованню у молоді 

загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, відчуттю власної 

необхідності тим, хто потребує допомоги.  

Заходи Програми стали популярними серед учнів, вихованців закладів 

освіти, батьківської та педагогічної спільноти міста Одеси, про що свідчить 

щорічне збільшення кількості їх учасників. Участь у заходах сприяла 

підвищенню кваліфікаційного рівня педагогічних працівників, розвитку 



вмінь та навичок їх учасників, підвищенню виконавської майстерності 

художніх колективів та окремих виконавців закладів освіти міста.  

Реалізація заходів Програми сприяла розвитку та утвердженню 

системного підходу до національно-патріотичного виховання дітей і молоді у 

м. Одесі, формуванню у молодого покоління патріотичних почуттів: любові 

до своєї Батьківщини, до рідного міста, готовності до виконання 

громадянського обов’язку із захисту Вітчизни.  

 

 
 

Секретар ради                        І. Коваль 

 



 

 

Додаток  

до підсумкового звіту 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ  

про виконання Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси  

«Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки  

 

 

1. Відповідальний виконавець Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської ради. 

2. Головні розпорядники бюджетних коштів Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської ради, 

Департамент культури та туризму Одеської міської ради, Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської 

ради, Управління реклами Одеської міської ради.   

3. Дата і номер рішення Одеської міської ради про затвердження Програми і внесення змін до неї – рішення 

Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VII «Про затвердження Міської цільової програми національно-     

патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит» на 2016-2020 роки», від 04 жовтня 2017 року                    

№ 2444-VII «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VII                               

«Про затвердження Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси                   

«Я – одесит» на 2016-2020 роки», від 31 жовтня 2018 року № 3817-VII «Про внесення змін до Міської цільової програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси  «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, 

затвердженої рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VII», від 11 грудня 2019 року № 5461-VII 

«Про внесення змін до Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси               

«Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року 

№ 436-VII».   

 

 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

 

1. Організаційно-методичні заходи щодо удосконалення і розвитку 

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі 

 

1.1. 

Взаємодія з профільними 

органами виконавчої влади, 

місцевого  самоврядування та 

громадськими суспільними 

організаціями; поглиблення 

роботи Координаційної ради            

з питань патріотичного 

виховання 

2016 –  

2020 роки 
Департамент 

внутрішньої політики  

Одеської міської ради,  

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.2. 

Створення реєстру 

патріотичних, військово-

патріотичних об’єднань                

та клубів 

2020 рік Департамент 

внутрішньої політики 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет  

м. Одеси 
0,0 0,0 0,0 0,0 

1.3. 

Розробка календарного плану 

заходів з патріотичного 

виховання дітей та молоді  

у м. Одесі  

2016 –  

2020 роки 
Департамент освіти та 

науки Одеської 

міської ради, 

Управління з фізичної 

культури та спорту 

Одеської міської ради, 

Департамент культури 

та туризму Одеської 

міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

1.4. 

Видання методичного 

посібника для вчителів з курсу 

«Одеса – моє місто рідне» 
2017 рік 

Департамент освіти та 

науки Одеської 

міської ради 

Усього, у т. ч.: 150,0 150,0 150,0 150,0 

бюджет  

м. Одеси 
150,0 150,0 150,0 150,0 

1.5. 

Підтримка та сприяння у 

розвитку матеріально-технічної 

бази гуртків, груп та інших 

творчих об’єднань 

патріотичного, військово-

патріотичного напрямів                   

у закладах освіти  

2016 –  

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради, 

Департамент міського 

господарства Одеської 

міської ради 

 

Усього, у т. ч.: 150,0 150,0 120,0 120,0 

2016 

бюджет 

м. Одеси 

20,0 20,0 20,0 20,0 

2017 40,0 40,0 40,0 40,0 

2018 30,0 30,0 30,0 30,0 

2019 30,0 30,0 30,0 30,0 

2020 30,0 30,0 0,0 0,0 

1.6. 

Удосконалення матеріально-

технічної бази музеїв у закладах 

освіти, оновлення експозицій 

музеїв, кімнат та куточків 

військово-історичного  профілю 

закладів освіти з обов’язковим 

наданням інформації про героїв 

АТО, волонтерів, громадян,               

які зробили значний внесок                 

у зміцнення обороноздатності 

України, з числа осіб –  

вихідців з м. Одеси      

2016 –  

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради, 

ветеранські  

громадські організації,  

військові комісаріати 

Усього, у т. ч.: 90,0 90,0 86,4 86,4 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

10,0 10,0 10,0 10,0 

2017 20,0 20,0 19,9 19,9 

2018 20,0 20,0 19,8 19,8 

2019 20,0 20,0 19,9 19,9 

2020 20,0 20,0 16,8 16,8 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

Всього за напрямом діяльності: 

2016 – 2020 роки 

Усього, у т. ч.: 390,0 390,0 356,4 356,4 

бюджет  

м. Одеси 
390,0 390,0 356,4 356,4 

2016 

Усього, у т. ч.: 30,0 30,0 30,0 30,0 

бюджет  

м. Одеси 
30,0 30,0 30,0 30,0 

2017 

Усього, у т. ч.: 210,0 210,0 209,9 209,9 

бюджет  

м. Одеси 
210,0 210,0 209,9 209,9 

2018 

Усього, у т. ч.: 50,0 50,0 49,8 49,8 

бюджет  

м. Одеси 
50,0 50,0 49,8 49,8 

2019 

Усього, у т. ч.: 50,0 50,0 49,9 49,9 

бюджет  

м. Одеси 
50,0 50,0 49,9 49,9 

2020 

Усього, у т. ч.: 50,0 50,0 16,8 16,8 

бюджет  

м. Одеси 
50,0 50,0 16,8 16,8 

2. Громадянсько-патріотичне виховання 

2.1. 

Проведення ознайомчих 

екскурсій «Одеса – 

багатонаціональна»                          

до національних культурних 

центрів м. Одеси (для учнів 

закладів загальної середньої 

освіти) 

2017 –  

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 
50,0 50,0 39,9 39,9 

2017 

бюджет  

м. Одеси 

20,0 20,0 20,0 20,0 

2018 10,0 10,0 9,9 9,9 

2019 10,0 10,0 10,0 10,0 

2020 10,0 10,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.2. 

Проведення міського огляду-

конкурсу на кращий музей                  

у закладах освіти м. Одеси  

2016 –  

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 75,0 75,0 74,6 74,6 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

15,0 15,0 14,6 14,6 

2017 15,0 15,0 15,0 15,0 

2018 15,0 15,0 15,0 15,0 

2019 15,0 15,0 15,0 15,0 

2020 15,0 15,0 15,0 15,0 

2.3. 

Проведення міського дитячо-
юнацького фестивалю-конкурсу 
української пісні «На крилах 
пісень – від давнини до сучасності» 

2017 –  
2020 роки 

Департамент  
освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 50,0 50,0 45,0 45,0 

2017 

бюджет  
м. Одеси 

5,0 5,0 0,0 0,0 

2018 5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 20,0 20,0 

2.4. 

Проведення міського конкурсу 
творчості серед вихованців закладів 
освіти м. Одеси «А я просто 
українка, україночка» 

2016 –  
2020 роки 

Департамент  
освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 52,0 52,0 51,9 51,9 

2016 

бюджет  
м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 6,0 6,0 6,0 6,0 

2018 6,0 6,0 6,0 6,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 19,9 19,9 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.5. 
Співпраця з козацькими 
організаціями 

2016 –  
2020 роки 

 

Усього, у т. ч.: 145,0 145,0 145,0 145,0 

2016 

бюджет  
м. Одеси 

15,0 15,0 15,0 15,0 

2017 18,0 18,0 18,0 18,0 

2018 18,0 18,0 18,0 18,0 

2019 47,0 47,0 47,0 47,0 

2020 47,0 47,0 47,0 47,0 

2.5.1. 

Проведення міської військово-
спортивної гри «Ми роду 
козацького діти» із внесенням 
до програми заходу показових 
виступів козаків (збереження 
українських козацьких 
традицій) 

2016 –  
2020 роки 

Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради, 
громадські козацькі 

організації 

Усього, у т. ч.: 55,0 55,0 55,0 55,0 

2016 

бюджет  
м. Одеси 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 5,0 5,0 5,0 5,0 

2018 5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 20,0 20,0 

2.5.2. 
Проведення науково-практичного 
семінару для вчителів закладів 
освіти «Зрима пісня України» 

2016 –  
2020 роки Департамент  

освіти та науки  
Одеської міської ради, 

Департамент культури 
та туризму Одеської 

міської ради,  
громадські козацькі 

організації 

Усього, у т. ч.: 25,0 25,0 25,0 25,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 5,0 5,0 5,0 5,0 

2018 5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 5,0 5,0 5,0 5,0 

2020 5,0 5,0 5,0 5,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.5.3. 

Проведення науково-практичної 

конференції учнівської молоді 

«Козацькими шляхами» 

2017 – 

2020 роки Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради, 

Департамент культури 

та туризму Одеської 

міської ради,  

громадські козацькі 

організації 

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 10,0 10,0 

2017 

бюджет  

м. Одеси 

3,0 3,0 3,0 3,0 

2018 3,0 3,0 3,0 3,0 

2019 2,0 2,0 2,0 2,0 

2020 2,0 2,0 2,0 2,0 

2.5.4. 
Проведення міської гри-квесту  

«Місто, яке пам’ятає козаків» 

2016 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради, 

Департамент культури 

та туризму Одеської 

міської ради, 

громадські  

козацькі організації,  

скаутські організації 

Усього, у т. ч.: 55,0 55,0 55,0 55,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 5,0 5,0 5,0 5,0 

2018 5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 20,0 20,0 

2.6. 

 

Проведення міського фестивалю 

«Одеса – моє місто рідне» 

 

 

 

 

2016 – 

2020 роки 

 Усього, у т. ч.: 
100,0 100,0 75,0 75,0 

2016 бюджет  

м. Одеси 
5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 25,0 25,0 25,0 25,0 

2018 20,0 20,0 20,0 20,0 

2019 25,0 25,0 25,0 25,0 

2020 25,0 25,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.6.1. 

Проведення міського конкурсу 

творчих робіт учнів закладів 

загальної середньої освіти  

м. Одеси «Застигла музика»   

 

2016 – 

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради 

 

Усього, у т. ч.: 25,0 25,0 20,0 20,0 

2016 
бюджет  

м. Одеси 
0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 10,0 10,0 10,0 10,0 

2018 5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 5,0 5,0 5,0 5,0 

2020 5,0 5,0 0,0 0,0 

2.6.2. 

Проведення міського конкурсу 

проектів для старшокласників з 

історії та культури рідного міста 

2016 – 

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 75,0 75,0 55,0 55,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 15,0 15,0 15,0 15,0 

2018 15,0 15,0 15,0 15,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.7. 

Проведення міського конкурсу 
професійної майстерності                  
«Мій кращий урок з історії та 
культури рідного  міста» 
(вчителі історії  та курсу  
«Одеса – моє місто рідне») 

2016, 
2018, 
2020 
роки Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 30,0 30,0 15,0 15,0 

2016 

бюджет 

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 15,0 15,0 15,0 15,0 

2020 15,0 15,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом діяльності: 

2016-2020 роки 

Усього, у т. ч.: 502,0 502,0 446,4 446,4 

бюджет  

м. Одеси 
502,0 502,0 446,4 446,4 

2016 

Усього, у т. ч.: 35,0 35,0 34,6 34,6 

бюджет  

м. Одеси 
35,0 35,0 34,6 34,6 

2017 

 

Усього, у т. ч.: 89,0 89,0 84,0 84,0 

бюджет  

м. Одеси 
89,0 89,0 84,0 84,0 

2018 

Усього, у т. ч.: 89,0 89,0 88,9 88,9 

бюджет  

м. Одеси 
89,0 89,0 88,9 88,9 

2019 

Усього, у т. ч.: 137,0 137,0 137,0 137,0 

бюджет  

м. Одеси 
137,0 137,0 137,0 137,0 

2020 

Усього, у т. ч.: 152,0 152,0 101,9 101,9 

бюджет  

м. Одеси 
152,0 152,0 101,9 101,9 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3. Військово-патріотичне виховання 

3.1. 

Участь у Всеукраїнській 

військово-патріотичній 

спортивній грі «Сокіл» 

(«Джура») 

2016 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради, 

Департамент 

оборонної роботи, 

цивільного захисту та 

взаємодії з 

правоохоронними 

органами Одеської 

міської ради                

(2016 – 2018 роки),            

Відділ мобілізаційної             

та оборонної роботи 

Одеської міської ради 

(2019 – 2020 роки), 

військові комісаріати,  

організації ССОУ 

Усього, у т. ч.: 125,0 125,0 92,5 92,5 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

25,0 25,0 25,0 25,0 

2017 25,0 25,0 25,0 25,0 

2018 25,0 25,0 25,0 25,0 

2019 25,0 25,0 17,5 17,5 

2020 25,0 25,0 0,0 0,0 

3.2. 

Проведення міського конкурсу 

для школярів «Юний 

парамедик» 

2019 – 

2020 роки 

Департамент  
освіти та науки 

Одеської міської ради, 
об’єднання ветеранів-

інтернаціоналістів  та 

бійців – ветеранів 

АТО 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

2019 
бюджет  

м. Одеси 

10,0 10,0 10,0 10,0 

2020 10,0 10,0 10,0 10,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.3. 

Сприяння в організації 

військово-шефської роботи у 

закладах освіти, організація 

екскурсій до військових частин 

з метою пропаганди образу 

захисника Вітчизни 

2016 – 

2020 роки 

Департамент 
оборонної роботи, 

цивільного захисту та 
взаємодії з 

правоохоронними 
органами Одеської              

міської ради                      
(2016 – 2018 роки), 

Відділ мобілізаційної  
та оборонної роботи 

Одеської міської ради 
(2019 – 2020 роки), 

військові комісаріати, 
Департамент  
освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.4. 

 

Несення Почесної Вахти 

Пам’яті Почесними вартами 

закладів загальної середньої 

освіти біля пам’ятника 

Невідомому матросу. 

Нагородження кращих варт  

2016 – 

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 25,0 25,0 18,0 18,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 6,0 6,0 6,0 6,0 

2018 6,0 6,0 6,0 6,0 

2019 6,0 6,0 6,0 6,0 

2020 7,0 7,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.5. 
Розвиток матеріально-технічної 

бази: 

2016 – 

2020 роки 

 

Усього, у т. ч.: 790,0 790,0 773,9 773,9 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

 

 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 335,0 335,0 334,8 334,8 

2018 190,0 190,0 189,8 189,8 

2019 105,0 105,0 104,3 104,3 

2020 155,0 155,0 140,0 140,0 

3.5.1. 

Комунального позашкільного 
навчального закладу «Одеський 
міський центр військово-
патріотичного виховання 
учнівської молоді «Пост № 1» 

2016 – 

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 230,0 230,0 229,9 229,9 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

5,0 5,0 5,0 5,0 

2017 75,0 75,0 75,0 75,0 

2018 60,0 60,0 60,0 60,0 

2019 45,0 45,0 44,9 44,9 

2020 45,0 45,0 45,0 45,0 

3.5.2. 

Одеського ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

Одеської міської ради Одеської 

області (придбання форменого 

одягу) 

 

2016 – 

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 410,0 410,0 409,7 409,7 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 200,0 200,0 199,9 199,9 

2018 100,0 100,0 99,8 99,8 

2019 30,0 30,0 30,0 30,0 

2020 80,0 80,0 80,0 80,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.5.3. 

Кабінетів предмету «Захист 

Вітчизни» в закладах загальної 

середньої освіти міста 

 

 

2016 – 

2020 роки 

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 150,0 150,0 134,3 134,3 

2016 

бюджет 

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 60,0 60,0 59,9 59,9 

2018 30,0 30,0 30,0 30,0 

2019 30,0 30,0 29,4 29,4 

2020 30,0 30,0 15,0 15,0 

3.6. 

Участь дітей та молоді у 

заходах, присвячених 

державним, регіональним і 

міським святам та пам’ятним 

датам 

2016 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради, 

ветеранські 

організації 

 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.7. 

 

Проведення міського конкурсу 

вокально-хореогафічної 

композиції «Герої живуть                       

у піснях» 

2016 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради, 

Одеська міська рада 

ветеранів 

Усього, у т. ч.: 95,0 95,0 80,8 80,8 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

15,0 15,0 15,0 15,0 

2017 20,0 20,0 20,0 20,0 

2018 20,0 20,0 20,0 20,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 5,8 5,8 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.8. 

Проведення спортивних 

змагань з різних видів спорту, 

присвячених Дню Перемоги      

над нацизмом у Європі в роки 

Другої світової війни 

 

2016 – 

2020 роки 
 

Управління з фізичної 

культури та спорту  

Одеської міської ради 

 

 

Усього, у т. ч.: 25,0 25,0 5,0 5,0 

2016 

бюджет 

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 10,0 10,0 0,0 0,0 

2018 5,0 5,0 0,0 0,0 

2019 5,0 5,0 5,0 5,0 

2020 5,0 5,0 0,0 0,0 

3.9. 

Проведення міської молодіжної 

Спартакіади «Патріот» 

 

2017 – 

2020 роки 

Управління з фізичної 

культури та спорту 

Одеської міської ради, 

Департамент освіти   

та науки Одеської 

міської ради, 

Департамент 

оборонної роботи, 

цивільного захисту            

та взаємодії з 

правоохоронними 

органами Одеської              

міської ради                 

(2016 – 2018 роки), 

Відділ мобілізаційної  

та оборонної роботи 

Одеської міської ради 

(2019 – 2020 роки), 

військові комісаріати 

Усього, у т. ч.: 50,0 50,0 27,6 27,6 

2017 

бюджет  

м. Одеси 

20,0 20,0 7,6 7,6 

2018 10,0 10,0 10,0 10,0 

2019 10,0 10,0 10,0 10,0 

2020 10,0 10,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.10. 

Проведення спільних 

військово-наукових 

конференцій, засідань і 

форумів, присвячених  

пам’ятним датам державних, 

регіональних і міських свят,  

за участю представників 

ветеранських організацій та 

депутатів Молодіжної ради при 

Одеському міському голові 

2016 – 

2020 роки 

Департамент освіти та 

науки Одеської 

міської ради, Одеська 

міська рада ветеранів, 

Молодіжна рада при 

Одеському міському 

голові 

Усього, у т. ч.: 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2018 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2019 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2020 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

3.11. 
Проведення міського конкурсу 

«Прапороносець» 

2017 – 

2020 роки 

Департамент освіти та 

науки Одеської 

міської ради, 

Департамент 

оборонної роботи, 

цивільного захисту              

та взаємодії з 

правоохоронними 

органами Одеської              

міської ради               

(2016 – 2018 роки), 

Відділ мобілізаційної  

та оборонної роботи 

Одеської міської ради 

(2019 – 2020 роки), 

військові комісаріати 

Усього, у т. ч.: 15,0 15,0 15,0 15,0 

2017  4,0 4,0 4,0 4,0 

2018 

 

4,0 4,0 4,0 4,0 

2019 4,0 4,0 4,0 4,0 

2020 3,0 3,0 3,0 3,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.12. 

Впровадження спортивно-

соціального проекту «Одеська 

шкільна баскетбольна ліга» 

2018 – 

2020 роки 

Департамент  
освіти та науки 

Одеської міської ради, 
Управління                         

з фізичної культури  
та спорту Одеської 

міської ради, 
Одеська міська 

федерація баскетболу 

Усього, у т. ч.: 75,0 75,0 54,9 54,9 

2018 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 35,0 35,0 34,9 34,9 

2020 40,0 40,0 20,0 20,0 

 

Всього за напрямом діяльності: 

2016 – 2020 роки 

 
Усього, у т. ч.: 1220,0 1220,0 1087,7 1087,7 

бюджет  

м. Одеси 
1220,0 1220,0 1087,7 1087,7 

2016 

Усього, у т. ч.: 45,0 45,0 45,0 45,0 

бюджет  

м. Одеси 
45,0 45,0 45,0 45,0 

2017 

Усього, у т. ч.: 420,0 420,0 397,4 397,4 

бюджет  

м. Одеси 
420,0 420,0 397,4 397,4 

2018 

Усього, у т. ч.: 260,0 260,0 254,8 254,8 

бюджет  

м. Одеси 
260,0 260,0 254,8 254,8 

2019 

Усього, у т. ч.: 220,0 220,0 211,7 211,7 

бюджет  

м. Одеси 
220,0 220,0 211,7 211,7 

2020 

Усього, у т. ч.: 275,0 275,0 178,8 178,8 

бюджет  

м. Одеси 
275,0 275,0 178,8 178,8 



№  

з/п 

Перелік заходів Програми Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси 

4.1. 

Розробка маршрутів, плану-

графіка проведення екскурсій 

історичними місцями міста Одеси 

та області для учнівської молоді 

у вихідні та святкові дні,  

а також у період канікул 

2016 – 

2020 роки 

Департамент культури 

та туризму Одеської 

міської ради,  

Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 50,0 50,0 50,0 50,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

10,0 10,0 10,0 10,0 

2017 10,0 10,0 10,0 10,0 

2018 10,0 10,0 10,0 10,0 

2019 10,0 10,0 10,0 10,0 

2020 10,0 10,0 10,0 10,0 

4.2. 

 

Проведення екскурсій до 

музеїв, театрів, кінотеатрів 

м. Одеси для школярів. 

Відвідування Всесвітнього 

клубу одеситів 

2016 – 

2020 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської ради, 

Департамент культури 

та туризму Одеської 

міської ради 

Усього, у т. ч.: 500,0 500,0 372,1 372,1 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

55,0 55,0 37,4 37,4 

2017 105,0 105,0 104,8 104,8 

2018 115,0 115,0 115,0 115,0 

2019 115,0 115,0 114,9 114,9 

2020 110,0 110,0 0,0 0,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

4.3. 

Розвиток волонтерського руху               
у закладах освіти:  
- організація надання допомоги 
ветеранам війни, праці, особам              
з інвалідністю у вирішенні 
соціально-побутових проблем, 
військовослужбовцям, які 
проходять лікування та 
реабілітацію у військових 
госпіталях;  
- організація надання допомоги 
воїнам – учасникам АТО, та 
сім’ям воїнів, загиблих в АТО;  
- залучення батьків школярів до 
участі у пошукових проектах;  
- участь дітей та молоді у 
заходах по догляду за 
монументами, пам’ятниками, 
меморіалами, окремими 
похованнями та братськими 
могилами 

2016 – 
2020 роки  

Районні адміністрації 
Одеської міської ради,  

Департамент  
освіти та науки  

Одеської міської ради,  
Управління з питань 

охорони об’єктів 
культурної спадщини  
Одеської міської ради,  
Департамент праці та 
соціальної політики 

Одеської міської ради,  
Одеська міська  
рада ветеранів,  

військові комісаріати,  
Молодіжна рада  
при Одеському  
міському голові 

Усього, у т. ч.: 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2017 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2018 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2019 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2020 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

4.4. 
Проведення міського фестивалю  
інтелектуальних ігор 

2016 – 
2020 роки 

Департамент  
освіти та науки  

Одеської міської ради,  
Молодіжна рада  
при Одеському  

міському голові,   
молодіжні громадські 

організації 

Усього, у т. ч.: 100,0 100,0 72,0 72,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 25,0 25,0 25,0 25,0 

2018 25,0 25,0 22,0 22,0 

2019 25,0 25,0 25,0 25,0 

2020 25,0 25,0 0,0 0,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

4.5. 
Проведення Шкільної ліги 

сміху на «Кубок мера» 

2016 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки  

Одеської міської ради,  
молодіжні громадські 

організації 

Усього, у т. ч.: 295,0 295,0 241,5 241,5 

2016 

бюджет  
м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 25,0 25,0 25,0 25,0 

2018 75,0 75,0 75,0 75,0 

2019 120,0 120,0 120,0 120,0 

2020 75,0 75,0 21,5 21,5 

4.6. 

Організація і проведення 
спортивних змагань серед 
учнівської молоді, присвячених 

видатним одеситам, які 
здійснили вагомий внесок                  
у спортивну славу м. Одеси 

2016 – 

2020 роки 

Управління 
з фізичної культури 

та спорту 
Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 40,0 40,0 11,4 11,4 

2016 

бюджет  
м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 10,0 10,0 1,4 1,4 

2018 10,0 10,0 0,0 0,0 

2019 10,0 10,0 10,0 10,0 

2020 10,0 10,0 0,0 0,0 

 
 

4.7. 

 
Проведення міського 
фестивалю-конкурсу 

«Зоряна юність Одеси» 

2016 – 

2020 роки  

Департамент  
освіти та науки  

Одеської міської ради 

 

Усього, у т. ч.: 80,0 80,0 60,0 60,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 20,0 20,0 20,0 20,0 

2018 20,0 20,0 20,0 20,0 

2019 20,0 20,0 20,0 20,0 

2020 20,0 20,0 0,0 0,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

4.8. 

Конкурс учнівських історико-
дослідницьких робіт «Відомі 

одесити» – спорт, культура, 
література, наука тощо 

2017 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 60,0 60,0 60,0 60,0 

2017 

бюджет  
м. Одеси 

30,0 30,0 30,0 30,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 30,0 30,0 30,0 30,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.9. 
Конкурс сімейної творчості  
«Творча сім’я – моя родина і я» 

2017 – 

2020 роки 
Департамент  

освіти та науки  
Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 60,0 60,0 59,6 59,6 

2017 

бюджет  
м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 15,0 15,0 15,0 15,0 

2019 15,0 15,0 15,0 15,0 

2020 15,0 15,0 14,6 14,6 

4.10. 

Конкурс ім. Аркадія Креймера 
на краще проведення інтерактивних 

екскурсій з історії та культури 
міста Одеси «Сторінками історії 
Одеси» серед учнів закладів 

загальної середньої освіти міста 

2017 – 

2020 роки Департамент  

освіти та науки  
Одеської міської ради,  

Всесвітній клуб 
одеситів 

Усього, у т. ч.: 63,0 63,0 51,0 51,0 

2017 

бюджет  

м. Одеси 

27,0 27,0 27,0 27,0 

2018 12,0 12,0 12,0 12,0 

2019 12,0 12,0 12,0 12,0 

2020 12,0 12,0 0,0 0,0 

4.11. 

Розробка та впровадження 

електронної версії підручника 

«Я – Одесит» 

2016 – 

2020 роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2016 

бюджет 

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

Всього за напрямом діяльності: 

2016 – 2020 роки 

Усього, у т. ч.: 1248,0 1248,0 977,6 977,6 

бюджет  

м. Одеси 
1248,0 1248,0 977,6 977,6 

2016 

Усього, у т. ч.: 65,0 65,0 47,4 47,4 

бюджет  

м. Одеси 
65,0 65,0 47,4 47,4 

2017 

Усього, у т. ч.: 267,0 267,0 258,2 258,2 

бюджет  

м. Одеси 
267,0 267,0 258,2 258,2 

2018 

Усього, у т. ч.: 282,0 282,0 269,0 269,0 

бюджет  

м. Одеси 
282,0 282,0 269,0 269,0 

2019 

Усього, у т. ч.: 357,0 357,0 356,9 356,9 

бюджет  

м. Одеси 
357,0 357,0 356,9 356,9 

2020 

Усього, у т. ч.: 277,0 277,0 46,1 46,1 

бюджет  

м. Одеси 
277,0 277,0 46,1 46,1 

5. Інформаційне забезпечення 

5.1. 

Проведення комунікативних 

заходів (нарад, семінарів тощо) 

з керівниками місцевих ЗМІ з 

метою вироблення узгоджених 

заходів щодо активізації 

висвітлення питань 

патріотичного виховання в 

інформаційному просторі 

2016 – 

2020 роки 
Департамент 

інформації та зв’язків  

з громадськістю 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 
0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

0,0 

 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

5.2. 

Поповнення рубрик на 

офіційному сайті Одеської 

міської ради: 

- хроніка оборони і звільнення 

м. Одеси в роки Другої світової 

війни;  

- історія м. Одеси;  

- Почесні громадяни м. Одеси;  

- знамениті одесити 

2016 – 

2020 роки 

Департамент 

інформації та зв’язків  

з громадськістю  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 0,0 0,0 0,0 0,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 

5.3. 

Розміщення інформації про 

заходи з національно-

патріотичного виховання  

на об’єктах зовнішньої реклами 

2016 – 

2020 роки 

Управління реклами  

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 25,0 25,0 20,0 20,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 10,0 10,0 10,0 10,0 

2018 5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 5,0 5,0 5,0 5,0 

2020 5,0 5,0 0,0 0,0 

5.4. 

Міський огляд-конкурс на 

кращу презентацію, розміщену 

на офіційних веб-сайтах 

закладів освіти м. Одеси 

2016 – 

2020 роки Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської ради,  

Департамент 

інформації та зв’язків  

з громадськістю 

Одеської міської ради 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 20,0 20,0 

2016 

бюджет  

м. Одеси 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 20,0 20,0 20,0 20,0 

2018 0,0 0,0 0,0 0,0 

2019 0,0 0,0 0,0 0,0 

2020 0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

Всього за напрямом діяльності: 

2016 – 2020 роки 

Усього, у т. ч.: 45,0 45,0 40,0 40,0 

бюджет  

м. Одеси 
45,0 45,0 40,0 40,0 

2016 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет  

м. Одеси 
0,0 0,0 0,0 0,0 

2017 

Усього, у т. ч.: 30,0 30,0 30,0 30,0 

бюджет  

м. Одеси 
30,0 30,0 30,0 30,0 

2018 

Усього, у т. ч.: 5,0 5,0 5,0 5,0 

бюджет  

м. Одеси 
5,0 5,0 5,0 5,0 

2019 

Усього, у т. ч.: 5,0 5,0 5,0 5,0 

бюджет  

м. Одеси 
5,0 5,0 5,0 5,0 

2020 

Усього, у т. ч.: 5,0 5,0 0,0 0,0 

бюджет  

м. Одеси 
5,0 5,0 0,0 0,0 

 

Всього за Програмою: 

2016 – 2020 роки 

Усього, у т. ч.: 3405,0 3405,0 2908,1 2908,1 

бюджет  

м. Одеси 
3405,0 3405,0 2908,1 2908,1 

2016 

Усього, у т. ч.: 175,0 175,0 157,0 157,0 

бюджет  

м. Одеси 
175,0 175,0 157,0 157,0 

2017 

Усього, у т. ч.: 1016,0 1016,0 979,5 979,5 

бюджет  

м. Одеси 
1016,0 1016,0 979,5 979,5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№  

з/п 
Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела  

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою), 

тис.грн 

Бюджетні 

призначення     

(з урахуванням 

змін), 

тис.грн 

Фактично 

виконано 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

 

2018 

Усього, у т. ч.: 686,0 686,0 667,5 667,5 

бюджет  

м. Одеси 
686,0 686,0 667,5 667,5 

2019 

Усього, у т. ч.: 769,0 769,0 760,5 760,5 

бюджет  

м. Одеси 
769,0 769,0 760,5 760,5 

2020 

Усього, у т. ч.: 759,0 759,0 343,6 343,6 

бюджет  

м. Одеси 
759,0 759,0 343,6 343,6 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вик.: Буйневич 725-35-93 

          (Чолак 726-10-34) 

ДТ 12.04.2021 

 



Інформація до проєкту рішення виконавчого комітету  

Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській раді 

проєкту рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання 

Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей  

та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, 

затвердженої рішенням Одеської  міської ради від 16 березня  

2016 року № 436-VІІ» 
 

Сутність питання: 
 

У зв’язку із закінченням встановленого строку виконання Міської 

цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді  

міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої 

рішенням Одеської міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VІІ, 

відповідно до п. 7.3 Порядку розроблення міських цільових та комплексних 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого 

розпорядженням Одеського міського голови від 08 листопада 2016 року              

№ 1115, департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

підготовлений з урахуванням інформації усіх виконавців заходів Програми 

(профільних органів виконавчої влади місцевого самоврядування) 

підсумковий звіт про виконання Міської цільової програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот 

України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради 

від 16 березня 2016 року         № 436-VІІ». 
 

Очікуваний результат: 

Затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової 

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси 

«Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 

Одеської  міської ради від 16 березня 2016 року № 436-VІІ. 

 

Можливі ризики:  відсутні. 

 

Фінансовий результат: 

Освоєння фінансових затрат у межах бюджетних призначень. 

Бюджетні призначення (з урахуванням змін) на реалізацію заходів 

Програми склали 3 405,0 тис.грн, у тому числі із бюджету  

м. Одеси - 3 405,0 тис.грн.  

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) - 2 908,1 тис.грн,                       

у тому числі із бюджету м. Одеси - 2 908,1 тис.грн. 

 

 

Директор департаменту  

освіти та науки Одеської міської ради                                       О.В. Буйневич 


	1.4. Видання методичного посібника для вчителів з курсу «Одеса – моє місто рідне» (фактичне виконання та касові видатки (освоєно)                           склали 150,0 тис.грн).
	З метою відзначення Дня Перемоги над нацизмом у Європі в роки Другої світової війни та сприяння формуванню у молоді здорового способу життя Управлінням з фізичної культури та спорту Одеської міської ради у співпраці з громадськими організаціями, міськ...
	У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно).
	Управлінням з фізичної культури та спорту Одеської міської ради спільно з Департаментом освіти та науки Одеської міської ради та Відділом мобілізаційної та оборонної роботи Одеської міської ради у 2017 –                           2019 роках проведено ...
	У 2020 році вищезазначений захід не проводився у зв’язку із карантинними обмеженнями, встановленими внаслідок поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (кошти не освоєно). (1)

